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Acta de la VI Sesión Extraordinaria 

En la Ciudad de México, siendo las 16:30 horas del día 29 de octubre de 2019 en la Sala de Juntas 
del Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México, sita en Calle Juan Sánchez 
Azcona 1510, Colonia del Valle Sur, Alcaldía Benito Juárez, Código Postal 03100, se reunieron para 
celebrar la Sexta Sesión Extraordinaria 2019 del Comité de Evaluación y Recomendaciones del 
Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México, las Consejeras Ciudadanas 
Dra. Myriam Cardozo Brum y María Edith Pacheco Gómez Muñoz; el Consejero Ciudadano Dr. 
Francisco Pamplona Rangel y la Dra. Araceli Damián González, Directora General del Consejo de 
Evaluación en su calidad de Presidenta Suplente. De conformidad con lo establecido en el artículo lO 
del Estatuto Orgánico del Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México, dio 

inicio la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo de 
Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México. 

l. Lista de asistencia y Declaración de Quorum legal. 

PRESIDENTA SUPLENTE. DRA. ARACELI DAMIÁN GONZÁLEZ. Muchas gracias a todas 
y a todos por su asistencia, les doy la más cordial bienvenida a esta VI Sesión Extraordinaria del 
Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la 
Cuidad de México. Para dar inicio, solicito al Secretario Técnico realice la verificación del quorum 
legal. 

SECRETARIO TÉCNICO. MTRO. GUILLERMO JlMÉNEZ MELGAREJO. Gracias 
Presidenta Suplente. De acuerdo con Jo dispuesto por el artículo lO del Estatuto Orgánico del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social, informo que en la lista de asistencia se advierte la presencia de 
cuatro de los siete integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones, en consecuencia se 
declara que existe el quorum legal suficiente para celebrar la VI Sesión Extraordinaria del Comité de 
Evaluación y Recomendaciones del Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de 
México, por lo que todos sus Acuerdos aprobados serán válidos. 

2. Orden del Día 

PRESIDENTA SUPLENTE. Doy paso a la lectura, discusión y, en su caso, aprobación del siguiente 
Orden del Día: 

Orden del día 

l. Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum. 
2. Discusión y aprobación del orden del día. 
3. Discusión y aprobación del Acta de la V Sesión Extraordinaria de 2019 
4. Discusión y, en su caso, aprobación de dictámenes de Acciones Sociales de 2019. 
5. Discusión y, en su caso, aprobación del Primer Infonne Parcial de la Evaluación Externa: 

Evaluación de Diseño y Operación del Programa Pilares a cargo del Dr. Jorge Arzate Salgado 
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ACUERDOS 

Acuerdo 

Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el orden del día para la VI Sesión Extraordinaria de 2019. 

Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Acta de la V Sesión Extraordinaria de 2019. 

Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio 
"Mejorando tu Casa" de la Alcaldía de Álvaro Obregón. 

de la Acción Social 

Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del DesatTollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio "Apoyo en especie a personas 
con discapacidad a cargo de la Alcald!a de Azcapotzalco, para el ejercicio fiscal 
2019". 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social "Casa de 
emergencia para mujeres v!ctimas de violencia por razón de género" de la 
Alcaldía de Azcapotzalco. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social "Taller 
de autodefensa para mujeres desde la perspectiva de género" de la Alcaldía de 
Azcapotzalco. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social "Taller el 
arte de la chocolatería y gelatina artesanal y floral a cargo de la Alcaldía de 
Azcapotzalco, para el ejercicio fiscal2019 ". 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Aprobatorio de la Acción Social "Apoyo Emergente a 
Viviendas en Situación de Precariedad" de la Alcaldía de Cuauhtémoc. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Aprobatorio de la Acción Social "Entrega de Apoyos 
Económicos para la Alimentación de las y los E~tudiantes de Nuevo Ingreso, que 
Vivan en Zonas de Medio, Bajo y Muy Bajo Indice de Desarrollo Social" del 
Instituto de Educación Media Superior. 

Calle Juan Silnchez Azcona 1510, Col. Del Valle Sur, 
Alcaldia Benilo Juárez, C.P. 03100, Ciudad De México 
Tel. 5663 1419 y 5662 2294 
hups:/lwww.evalua.edmx.gob.mx/ CIUDAD INNOVADORA Y DE DEllECHOS 

2 de 4 



Acuerdo 
SENI/10/2019 

Acuerdo 
SENI/11/2019 

Acuerdo 
SENI/12/2019 

Acuerdo 
SENI/13/2019 

Acuerdo 
SENI/14/2019 

Acuerdo 
SENI/15/2019 

Acuerdo 
SENI/16/2019 

Acuerdo 
SENI/17/2019 

CONSEJO DE EVALUACIÓN DEL DESARROLLO SOCIAL 
DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
Cumité dt• Evnluoción y Recomendaciones 
VI Sc, it\ u E•tr~ordinori:t 201'> 

29 tlr octubre úc 201 9 

Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social 
"Otorgamiento de Cursos para Presentación de Examen de Ingreso a Nivel 
Superior" del Instituto de Educación Media Superior. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social "Apoyos 
en Especie para Personas con Discapacidad" de la Alcaldía Magdalena 
Contreras. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente aprobatorio de la Acción Social 
"Capacitación para Exámenes de Admisión para Educación Media y Superior" 
de la Alcaldía de Magdalena Contreras. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Parcialmente Aprobatorio de la Acción Social "Apoyo 
a Niñas y Niños Inscritos en Estancias Infantiles en la Alcaldía Mime! Hidalgo" 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen No aprobatorio de la Acción Social "Mejoramiento de 
Vivienda en Condición Precaria o en Situación de Riesgo" de la Alcaldía de 
Mime! Hidalgo. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Dictamen Aprobatorio de la Acción Social "Apoyo Emergente 
Temporal para Comercios Afectados por las Obras de la Ampliación de la Línea 
12 del Metro" de la Secretaría de Obras y Servicios. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el producto entregado del primer informe parcial de la Evaluación 
Externa de Diseño y Operación del Programa Social "Pilares 20 19" a cargo del 
Dr. Jorge Guadalupe Arzate Salgado con el número de contrato 
CEDS/DAYF/017/2019. 
Las y los integrantes del Comité de Evaluación y Recomendaciones del Consejo 
de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México aprueban por 
unanimidad el Acta de VI Sesión Extraordinaria de 2019. 
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INTEGRANTES 

~r':U.e.~~ 
'

ra. Myriam CardQ~r-um 
Consejera Ciudadana 

Dra. Teresa Shamah Levy 
Consejera Ciudadana 

.-q__~ ~~~ 
Dra. Maria Edith Pacheco 

GómezMuñoz 
Consejera Ciudadana 

Dr. Daniel Murillo Licea 
Consejero Ciudadano 

Dr. Miguel Calderón Chelius 
Consejero Ciudadano 

Dra. Ar:cH namián González 
Presidenta suplente 
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Lista de asistencia 

NOMBRE 

DRA. ALMUDENA OCEJO ROJO 

DRA. ARACELI DAMIÁN GONZÁLEZ 

DR. MIGUEL CALDERÓN CHELIUS 
' 

DRA. MYRIAM CARDOZO BRUM 

DR. DANIEL MURILLO LJCEA 

DRA. MARÍA EDITH PACHECO 
MUÑOZ, 

DR. FRANCISCO PAMPLONA RANGEL 

DRA. TERESA SHAMAH LEVY 
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